

# 东城政协简报

第 33 期

政协北京市东城区委员会办公室

2019 年 7 月 22 日

---

## 区政协副主席李铁生走访中国民生信托有限公司

7 月 17 日下午，为了进一步优化营商环境，加强对驻区重点企业的精准服务，促进区域经济持续稳定发展，按照《区级领导联系服务 2018 年度东城百强企业工作方案》，区政协副主席李铁生走访了中国民生信托有限公司，区发改委、区金融服务办、区财政局、区税务局、区人力社保局负责同志参加了走访。李铁生副主席听取了中国民生信托有限公司副董事长、总裁张博关于公司基本情况和经营中遇到的一些困难的介绍，委办局相关负责人与公司相关部门负责人围绕进一步优化营商环境、精准服务企业主题进行了座谈交流。李铁生副主席在总结讲话中指出，中国民生信托有限公司作为一家重点企业，多年来对区域经济高质量发展做出了重要贡献，在此表示感谢，“优化营商环境”是今年区委区政府的工作重点，希望通过走访了解重点企业在经营活动中遇到的困难，听取意见和建议，加强相互交流沟通，加大精准服务力度，促进区域经济持续稳定高质量发展。希望中国民生信

托有限公司一如既往地扎根东城，为区域经济高质量发展做出新的更大贡献。座谈会后李铁生副主席代表区领导向中国民生信托有限公司颁发了百强企业牌匾。

（专委会工作一室）

## 区政协民族和宗教委员会召开“深化民族团结进步宣传教育”专项调研课题研讨会

7月11日下午，区政协民族和宗教委员会召开“深化民族团结进步宣传教育”专项调研课题研讨会。区政协副主席杜娟参加会议。

委员们和区委宣传部、区教委负责同志就调研报告发表了意见建议。杜娟副主席对大家的参与表示感谢。她指出，东城区作为首都功能核心区，要落实中央、北京市的决策部署，进一步推进民族团结进步创建工作上新台阶，积极培育中华民族共同体意识，引导各族群众把智慧和力量凝聚到促进民族团结、共建美好家园上。

（专委会工作四室）

## 区政协副主席颜华走访委员

7月18日，区政协副主席颜华走访区政协委员、大钟寺古钟博物馆馆长薛俭。

颜华副主席一行首先参观了大钟寺古钟博物馆，了解了委员工作单位环境和相关情况，对委员在工作和履职中取得的成绩给予充分肯定。薛俭委员表示，感谢区政协领导的关

心和支持，要积极发挥委员主体作用，认真履行委员职责，充分利用自己所在单位的资源优势和个人特长，为东城区各项事业的发展献计出力。

（专委会工作二室）

## 区政协副主席毕博闻参加体育馆路街道 “优化营商环境、推进地区文创园发展”调研座谈

7月16日上午，区政协副主席毕博闻到体育馆路街道文创产业园一咏园，就“优化营商环境、推进地区文创园发展”进行研讨。体育馆路街道委员活动小组的10名委员参加了活动。

咏园坐落于南中轴线旁，原是北京三露厂的厂区，去年6月，首创置地以“修旧如旧”为原则，开始进行改造，目前已有多位非遗大师入驻。园区负责人带领大家参观之后，与会同志进行了座谈，委员们认为咏园文创园的改造风格、产业定位非常符合东城区作为核心区的区域发展，为促进非遗保护与传承创新增添了亮点。

毕博闻指出，文创园间要互相学习借鉴，发挥各自优势，突出园区特色；街道要继续做好优化营商环境工作，为文创园发展提供优质服务，形成文创产业规模效应。

（专委会工作五室）

## 区政协副主席毕博闻走访委员

7月16日下午，毕博闻副主席走访区政协委员、北京工

艺美术行业协会副秘书长、北京工艺美术学会常务副理事长兼秘书长叶晓溪。

毕博闻听取了委员工作情况及履职情况汇报，实地参观了委员企业。他强调要发挥工美协会人才荟萃优势，为非遗项目的传承、保护和开发做出积极贡献，要加大宣传力度，营造非遗保护与传承的良好氛围。政协也要积极搭建平台，创造条件，支持委员履职尽责，帮助解决发展中存在的困难和问题。他希望委员不仅要在自己的工作领域内精益求精，更上一层楼，同时不断提升履职能力和水平，为东城文化强区、经济社会发展贡献智慧和力量。

（专委会工作五室）

## 区政协机关第二党支部主题举行党日扩大活动

“惊涛拍孤岛，碧波映天晓。虎穴藏忠魂，曙光迎来早。”这是毛泽东同志为纪念牺牲于台湾的大批隐蔽战线无名英雄而作的一首诗。7月10日，东城区政协机关第二党支部联合第一、第三党支部，举办“缅怀革命先烈，不忘初心、牢记使命”主题党日活动，走进北京西山国家森林公园，瞻仰无名英雄纪念碑，接受初心教育。

纪念广场前，大家认真聆听了讲解员详细介绍的英雄事迹，在场同志深受感动和鼓舞，饱含深情地瞻仰了吴石、朱枫、陈宝仓、聂曦等烈士的雕像，仔细观看了广场上的铭文、碑文和花岗岩上镌刻的一个个英魂的名字。区政协秘书长、机关党委书记赵茂杰带领全体党员重温入党誓词，大家面向

党旗庄严宣誓，再次表明了对党组织的承诺和为共产主义奋斗终身的决心，进一步坚定了共产党员的初心和信念。

此次主题党日活动，党员们深切感受到不同以往所熟知的英雄形象，了解到建国初期我党潜伏在台湾地下工作者的英雄事迹。大家纷纷表示：“通过参加活动了解了我们党对台工作的一段历史，无名英雄为了国家和民族的复兴和统一，默默地奉献自己的青春和生命，值得我们敬仰和学习”。“英雄们的精神将鼓舞我们继承遗志，早日实现祖国统一大业。我们要做到不忘历史，奋勇争先，把思想和行动切实统一到党中央和市区委的要求上来”。“要把此次活动中汲取到的精神运用到工作中，践行党的宗旨，履行党员义务，树立以人民为中心的思想，积极为党的事业和推进政协工作贡献力量。”

（机关第二党支部）